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PROSINEC 2015  ROČ
 

přejeme Vám příjemné a
roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody.

Starost
 

PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU 2016
 

Vážení spoluobčané, 
dovolte nám, abychom Vám jménem členů
nejlepší do nového roku 2016.  
Protože nastává období vánočních svátků, které jsou obdobím klidu a míru, lásky, št

nám dovolte pouze několik krátkých p
Přejeme Vám všem, aby se naše m
plnohodnotnými partnery, kteř
přání, problémy a nápady bez ohledu na osobní a politické vazby a vždy dokáží pro Vás 
najít řešení. 

Přejeme Vám i sobě, aby se naše město stalo m
Přejeme Vám, aby každý občan našeho mě
a nikdy ho nenechá bez pomoci.  
Přejeme Vám všem, abyste se pokud možno v
ovšem nejlepší by bylo, kdyby tyto vlastnosti z
Přejeme Vám, aby Vaše podnikatelské snahy a úsp
Pro nás je každý podnikatel, který zaměstná bu
nejmenší podnikatel si zaslouží ocenění, nikoliv pohrdání a závist. V
pouze o množství zaměstnanců, ale i o odvahu podnikání zkusit
Přejeme Vám všem co největší počet zájmových kroužk

hraje, nezlobí. Tímto všem t
Přejeme Vám bezproblémové a kvalitní školství, abyste nemuseli 
způsobem. Doufáme, že jsme naší
vzdělávání dětí přispěli.   
Přejeme Vám všem, aby v
a jejich povaze a dobrosrde
Myslíme si a jsme přesvě

a Vaše děti, protože bez Vás a Vašich dětí nemá smysl spravovat školu, opravovat cesty, zlepšit služby 
a snažit se rozvíjet pracovní pobídky a příležitosti. Vážení ob
zbytečný i turistický ruch, protože by se o turisty nem
Hlavním a největším naším přáním je, abyste byli všichni zdraví a š
adekvátní odměnu a pak věříme, že vše ostatní už p
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Vážení spoluobčané, 
přejeme Vám příjemné a klidné prožití svátků vánočních, do nového 

roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody.
 

Starosta města a zaměstnanci MěÚ Staré Město

ŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU 2016 

členů koalice Srdce na dlani a Volba pro město 

ů, které jsou obdobím klidu a míru, lásky, štěstí a radosti, tak 
ěkolik krátkých přání.  

m všem, aby se naše město a jeho volení zástupci pro Vás stali 
plnohodnotnými partnery, kteří díky znalosti našich obyvatel a místní situace budou brát v

ání, problémy a nápady bez ohledu na osobní a politické vazby a vždy dokáží pro Vás 

ěsto stalo městem patriotů, a to v co nejširší míře. 
an našeho města měl vedle sebe člověka, který ho dokáže vyslechnout

možno v co nejmenší míře setkali se zlobou, záští a nenávistí, 
ovšem nejlepší by bylo, kdyby tyto vlastnosti z našeho okolí úplně vymizely. 

ejeme Vám, aby Vaše podnikatelské snahy a úspěchy byly pouze a jen oceněny a chváleny, nikoliv provázeny závistí.
ěstná buď sám sebe anebo alespoň jednoho našeho obyvatele

ění, nikoliv pohrdání a závist. V tomto těžce zkoušeném regionu i zlé dob
ale i o odvahu podnikání zkusit a živit se sám.  
čet zájmových kroužků a spolků a s tím i velké množství dobrovolník

hraje, nezlobí. Tímto všem těmto lidem děkujeme a přejeme hodně zdaru v
ejeme Vám bezproblémové a kvalitní školství, abyste nemuseli řešit vzd
sobem. Doufáme, že jsme naším rozhodnutím v minulém roce k pohodovému a profesionálnímu 

 
ejeme Vám všem, aby v našem městě zůstávali a vraceli se turisté, a 
jejich povaze a dobrosrdečnosti, nikoliv pouze kvůli krásám našeho regionu. 

řesvědčeni, že potenciálem pro rozvoj našeho mě
ětí nemá smysl spravovat školu, opravovat cesty, zlepšit služby 

a snažit se rozvíjet pracovní pobídky a příležitosti. Vážení občané, bez Vás a Vašich rodin by zde byl 
ný i turistický ruch, protože by se o turisty neměl kdo starat, což je potřeba také ocenit. 

áním je, abyste byli všichni zdraví a šťastní, abyste měli práci a za ni 
íme, že vše ostatní už přijde samo.  

To vše Vám přejí zastupitelé „Srdce na dlani“, „Volba pro m
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klidné prožití svátků vánočních, do nového 
roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody. 

a zaměstnanci MěÚ Staré Město 

popřáli vše 

ěstí a radosti, tak 

sto a jeho volení zástupci pro Vás stali 
í díky znalosti našich obyvatel a místní situace budou brát v potaz Vaše 

ání, problémy a nápady bez ohledu na osobní a politické vazby a vždy dokáží pro Vás 

ka, který ho dokáže vyslechnout 

e setkali se zlobou, záští a nenávistí, 

ny a chváleny, nikoliv provázeny závistí. 
 jednoho našeho obyvatele, hrdinou, a i ten 

e zkoušeném regionu i zlé době nejde 

tím i velké množství dobrovolníků, protože kdo si 
ě zdaru v jejich nelehké činnosti. 

řešit vzdělávání svých dětí jiným 
pohodovému a profesionálnímu 

a to hlavně kvůli místním lidem 
li krásám našeho regionu. 

o rozvoj našeho města jste Vy 
tí nemá smysl spravovat školu, opravovat cesty, zlepšit služby 

bez Vás a Vašich rodin by zde byl 
eba také ocenit.  

ěli práci a za ni 

ejí zastupitelé „Srdce na dlani“, „Volba pro město“ 
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Prosincové akce ve Starém Městě, aneb užijte si pravou vánoční atmosféru… 
 

Kulturní za řízení Města Vás zve… 
Pátek 4.12.2015, Kulturní dům Staré Město 
Společné vypouštění balónků s přáníčky Ježíškovi 
 

Neděle 6.12.2015, kostel sv. Anny   
Adventní koncert v kostele sv. Anny pod záštitou starosty města 
 

Úterý 15.12.2015, prostory domu čp. 359, Staré Město  
Otevření 1. Mini výstavy betlémů 

 

… a mnoho dalšího, čtěte dále v tomto čísle! 

 

Pozvánka na  
Malé Vánoční zpívání 

 
Pěvecký kroužek při ZŠ a MŠ Staré 
Město zve všechny příznivce zpěvu 
na Malé Vánoční zpívání do kostela 
svaté Anny ve Starém Městě v pátek 
18. 12. 2015 v 17 hodin.  

Těšíme se na Vás. 
 

Obnovený Stromeček splněných přání pro děti bez domova 
 

Každoroční vánoční akce Stromeček splněných přání pro šumperský dětský domov 
a kojenecký ústav Pavučinka se uskutečnila naposledy v roce 2013. Z důvodu 
následného umístění dětí do pěstounské péče jsme v loňském roce tuto akci již 
nepořádali. Díky velkému zájmu staroměstských občanů o tuhle dobročinnou vánoční 
tradici jsme nyní oslovili Domov Sněženka v Jeseníku a Dětský domov v Černé Vodě 
a nabídli jim uspořádání Stromečku splněných přání pro jejich dětské obyvatele. 
Setkali jsme se s kladnou odezvou, a tak „stromeček nastrojíme znovu“. Vánoční 
stromeček s přáníčky (dárky pro jednotlivé děti) bude umístěn tradi čně 
v Kulturním dom ě Staré Město, a to v termínu 1. – 18. prosince 2015. Každý 
zájemce si může vzít jedno či více přáníček a sehnat uvedené dárky, které pak opět 
přinese do kulturního domu. Evidenci dárků vede paní Lenka Stojková. Provozní doba 

KD: pondělí až pátek 7 – 12, 13 – 15.30 h, v době provozu knihovny ve čtvrtek a v pátek do 18 h. Děkujeme všem, 
kteří nám pomůžete obdarovat děti z dětských domovů!  

 

 Turnaj v bowlingu 
(muži a ženy) 

 
Pořadatel: Staroměstský Bowling Club 
 
Místo:       Restaurace Pod Javorem 
 
Datum:       12. prosince 2015 
 
Začátek:     13.00 hodin 
    
Startovné:   200,- Kč  
 
Ceny:        Zajištěny 
 
Přihlášky:   Do 4. prosince  2015  
                    pí. Krej čí, tel: 724 234 728  
                    pí. Bergmannové, tel: 731 473 600 

 

Organizační složka Místní a bytové hospodářství informuje: 
 

Sběrný dvůr  
bude dne  

26.12.2015  
a 2.1.2016 

UZAVŘENÝ 
 

 
Svoz komunálního 

odpadu bude 
mimořádně  

v úterý 29.12.,  
nikoliv v pondělí 28.12. 

 

 
Dne 7.1.2016 budeme provádět 

svoz již nepotřebných vánočních 
stromků. Odstrojené stromečky 

dejte prosím na místo, kam první 
pátek v měsíci odkládáte pytle 

s tříděným odpadem 
 
 



 

Společenská kronika 
V měsíci prosinci oslaví svá významná životní jubilea:

 

Svobodová Růžena 
Patermanová Marie 
Port Václav 
Pernica Ivan 
Stojka Pavel 
Vokůrková Růžena 
Falharová Marie 
Baniová Dana 
Novotný Jaroslav 

 

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, 
mnoho štěstí a radosti ze života!

 
 

 

narozené děti: 
Halámková Nela 

 

 

vzpomínka: 
Dne 19. listopadu 2015 uplynulo 41 let od úmrtí 

pana Ladislava GRONYCHA,
dne 11. prosince 2015 vzpomeneme 1. výro

pana Ladislava GRONYCHA ml
a dne 14. prosince 2015 uplyne 20 let od úmrtí 

paní Marie GRONYCHOVÉ.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S láskou vzpomínají dcera Jana a syn Oldř
 
 

 

vzpomínka: 
Ta rána v srdci stále bolí a zapomenout nedovolí…

Smutný je domov, prázdno je v 
cestička k hřbitovu zůstala jen.
Léta plynou, stopy smývá čas,

vzpomínky na vás ty zůstávají v
  
 
 
 
 
 
 
 

 
Dne 13. prosince 2015 vzpomeneme 4. výro

paní Anežky JUHAŇÁKOVÉ z  
a současně  

dne 24. listopadu jsme vzpomněli 29. výro
pana Jana JUHAŇÁKA z Kunč

 

S láskou vzpomínají dcery a synové s
 

oslaví svá významná životní jubilea: 

ejeme stálé zdraví,  
stí a radosti ze života! 

uplynulo 41 let od úmrtí  
pana Ladislava GRONYCHA, 

vzpomeneme 1. výročí úmrtí  
pana Ladislava GRONYCHA ml.  

uplyne 20 let od úmrtí  
Marie GRONYCHOVÉ.  

láskou vzpomínají dcera Jana a syn Oldřich s rodinami. 

srdci stále bolí a zapomenout nedovolí… 
 něm,  

stala jen. 
čas, 

stávají v nás. 

vzpomeneme 4. výročí úmrtí  
 Kunčic 

ěli 29. výročí úmrtí  
Kunčic. 

synové s rodinami. 

Vzpomínka…
Členové Horské služby Jeseníky, okrsek Kr. Sn
sídlem ve Starém Městě, v
památku svých zesnulých č
Sněžník do míst, kde vzpomínají na své již d
členy. Uctili památku nedávno zesnulého Václava 
Krejčího, kterého vyprovodili na poslední cest
18.8.2015. 
Tentokrát vzpomínka patř
Milerovi, který se narodil 19.11.1915, a tak v
dnech by se dožil 100 let. Zem
let. Tento nezapomenutelný milovník p
Králického Sněžníku, který stál u zrodu Horské služby 
tohoto okrsku, 43 let byl jeho vedoucím,
zásluhu na zřízení stanice HS Franciska, kterou vypiplal 
z polozbořené lesní chaty pod 
která slouží dodnes. 
Při této příležitosti nelze nevzpomenout na jeho ženu, 
paní Amálii, která mu byla družkou a oporou doma, 
v práci, na horách i na cestách. Ona, která nebyla nikdy 
nemocná, zemřela 8 měsíců
let. 
Budeme na ně se zármutkem vzpomínat nejen my, ale 
i celá řada přátel v oblasti HS Jeseníky.

ČEST JEJICH PAMÁTCE.
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Vzpomínka… 
lenové Horské služby Jeseníky, okrsek Kr. Sněžník se 

ě ě, v sobotu 21.11. 2015 uctili 
památku svých zesnulých členů výstupem na Králický 

omínají na své již dříve zesnulé 
leny. Uctili památku nedávno zesnulého Václava 

ího, kterého vyprovodili na poslední cestě 

Tentokrát vzpomínka patřila zejména panu Josefu 
Milerovi, který se narodil 19.11.1915, a tak v těchto 
dnech by se dožil 100 let. Zemřel 7.7.2000 ve věku 85 
let. Tento nezapomenutelný milovník přírody a hlavně 

žníku, který stál u zrodu Horské služby 
tohoto okrsku, 43 let byl jeho vedoucím, měl největší 

ízení stanice HS Franciska, kterou vypiplal 
ené lesní chaty pod Králickým Sněžníkem, 

íležitosti nelze nevzpomenout na jeho ženu, 
paní Amálii, která mu byla družkou a oporou doma, 

práci, na horách i na cestách. Ona, která nebyla nikdy 
ěsíců po jeho smrti, ve věku 76 

utkem vzpomínat nejen my, ale 
oblasti HS Jeseníky. 

EST JEJICH PAMÁTCE.  
Za HS: P.R. 
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PROSINCOVÉ PEČENÍ - Hříbky 
… rok utekl jako voda a je na čase začínat pomalu péct 
cukroví. Osloví vás recept na hříbky? 
Tento recept posílá naše rodačka paní Marie Brodská – 
Moravčíková. Děkujeme! 
Těsto: 3 ks Tatranky, 25 dkg Omegy, 2 vejce, 30 dkg hladké 
mouky, 15 dkg cukru moučky, 10 dkg ml. vlašských ořechů 
Tatranky válečkem rozdrtíme, přidáme nastrouhaný tuk 
Omega, vejce, hladkou mouku, cukr moučku a ořechy. Na 
vále ručně zpracujeme těsto a plníme do suchých formiček 
(vzor ořech). Těsto, které plníme do vnitřku formičky, 
použijeme na výrobu nožiček. Klobouček vytvoříme tak, že 
těsto neplníme dovnitř formiček, ale potáhneme povrch 
formičky. 
Naplněné formičky dáme na plech a pečeme ve vyhřáté 
troubě na 180 st. cca 13 min. 
Čokoládová poleva: 25 dkg Omegy, 25 dkg cukr moučka, 
1 lžíce solamylu, 2 lžíce kakaa. 
Uvedené ingredience dáme do vodní lázně. Poté upečené 
kloboučky smáčíme 
v polevě. (pouze na povrchu, 
vnitřek kloboučku musí 
zůstat suchý!). Potažené 
kloboučky necháme 
ztuhnout.  
Hříbek lepíme klasickým 
dortovým krémem. Nejdříve 
2 kusy (nožičky hříbku), 
poté dáme trochu krému do 
kloboučku a ten posadíme na 
slepenou nožičku. Hříbky lze 
mrazit do zásoby! 

KRÁSNÉ VÁNOCE!  
 

Osmisměrka 
 Pranostika na prosinec:„Je-li prosinec blátivý, celý… 

R J A R O M Ě Ř O K 

B K Í V O R K U C K 

M U Í U D S A R Í S 

A E K N D E O N K K 

K A K A Z Š Ž L E O 

O F R A N E C E S Ř 

H O M T P Š Ř L U Á 

A I R U V K A Ý O P 

R Ý O F R V Y R R K 

D L O P A T A B B A 
 

AFRO, BRAŠNA, BROUSEK, BRÝLE, CUKROVÍ, 
DRAHOKAM, JAROMĚŘ, KAPKY, LOPATA, LOUPEŽNÍK,  
MOUKA, OSLAVA, RANEC, ROSOL, ŘEZNÍK, 
SKOŘÁPKA, SÍRA, TRUMF 

    

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBYVÁNOČNÍ BOHOSLUŽBYVÁNOČNÍ BOHOSLUŽBYVÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY    
24. 12. – ČTVRTEK – ŠTĚDRÝ VEČER 
Ostružná – 19.00 hod. 
Branná – 20.30 hod.  
Staré Město – 22.00 hod. 
 

25.12. – PÁTEK – SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ  
Branná – 8.00 hod. 
Staré Město – 9.30 hod. 
Kunčice – 16.00 hod. 
 

26. 12.  – SOBOTA – SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA 
Branná – 8.00 hod.  
Staré Město – 9.30 hod. 
Ostružná – 18.00 hod. 
 

27. 12. – NEDĚLE 
Branná – 8.00 hod. 
Staré Město – 9.30 hod. 
 

31. 12. – ČTVRTEK – SV. SILVESTRA, PAPEŽE 
Děkovná mše na závěr roku  
Staré Město – 16.00 hod. 
Ostružná – 18.00 hod. 
 

1.1.2016 – PÁTEK – SLAVNOST 
MATKY BOŽÍ PANNY MARIE, NOVÝ ROK 
Staré Město – 9.30 hod. 
Branná – 11.00 hod. 
 

2.1.2016 – SOBOTA 
Staré Město – 7.30 hod. 
Ostružná – 18.00 hod. 
 

3.1.2016 – NEDĚLE 
Branná – 8.00 hod. 
Staré Město – 9.30 hod. 
 

Šťastné a radostné prožití Svátků Narození Páně, hodně 
radosti, štěstí a Božího požehnání v novém roce 2016 
všem obyvatelům Starého Města a okolních obcí přeje 
P. Mgr., ThLic. Piotr Grzybek, farář  
 

    

Vánoční adventní koncerty  
v kostele sv. Anny ve Starém Městě 

 

Všichni jste srdečně zváni na následující adventní 
koncerty! Přijďte nasát pravou vánoční atmosféru… 

 

Neděle 6.12.2015 v 18.00 hod 
Adventní koncert pod záštitou starosty města 
(pořádá Kulturní zařízení města) 
 

Neděle 13.12.2015 v 16.00 hod 
Adventní koncert Classic Bend pod vedením 
Ivana Zeli, vstupné dobrovolné. 
 

Pátek 18.12.2015 v 17.00 hod 
Adventní koncert „Malé Vánoční zpívání“ 
(vystoupí pěvecký kroužek při ZŠ a MŠ Staré Město) 

 

Těšíme se na Vás! 
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Muzeum opět škole 
Vážení spoluobčané, v naší vylepšené výukové místnosti jsme dne 27. října opět uspořádali akci, která měla za účel 
přiblížit naše dějiny našim žákům, konkrétně vznik Československé republiky. A také ten fakt, že nevznikla mávnutím 
kouzelného proutku, ale rodila se v krvavých bojích první světové války, kde jsme díky našim legionářům, kteří mnohdy 
přinesli tu nejvyšší oběť, svůj život, vybojovali naši 
samostatnost. Velkým mezníkem byla na východě 
bitva u Zborova, kdy celý svět sledoval nerovný 
zápas našich legionářů proti rakousko-uherské 
přesile, přesto jsme dokázali v síle brigády v rámci 
Kerenského ofenzívy prorazit rakousko-uherské polní 
opevnění bráněné celou divizí.  
Čest jejich památce, nezapomínejme. 
 

Závěrem bych chtěl poděkovat vedení školy, že je 
tomuto projektu nadále nakloněno, i vyučujícím 
kantorům, ale také vedení a zaměstnancům KD, že 
nám zapůjčili chybějící židle a zaměstnancům 
staroměstské provozní, že nám je převezli. 

S pozdravem za Staroměstské patrioty Pavel Bíro 
 

ODJEZDY A PŘÍJEZDY VLAK Ů 
STARÉ MĚSTO – HANUŠOVICE A ZPĚT od 13.12.2015 

 

ODJEZD  
z Hanušovic 

PŘÍJEZD 
do Starého 

Města 
Poznámky  

ODJEZD 
ze Starého 

Města 

PŘÍJEZD  
do 

Hanušovic 
Poznámky 

4:05 4:24 Jede v prac.dny,  nejede 
23.12.-31.12.  4:29 4:50 Jede v prac. dny, nejede 

23.12.-31.12. 
4:55 5:14 Nejede 25.12.,1.1.  5:29 5:50 Nejede 25.12., 1.1. 
5:56 6:15 Jede v prac. dny  6:19 6:40 Jede v prac. dny 
6:55 7:14 Nejede 25.12., 1.1.  7:29 7:50 Nejede 25.12., 1.1. 
8:05 8:24   8:28 8:49 Jede v prac.dny 
9:15 9:34 Jede v prac. dny  9:38 9:59  
10:05 10:24   11:29 11:50  
12:05 12:24   13:09 13:30  

14:10 14:29   14:32 14:53 Jede v prac. dny, nejede 
21.12.-31.12. 

15:05 15:24 Jede v prac. dny, nejede 
21.12. – 31.12.  15:29 15:50  

16:05 16:24 Nejede 24.12.  16:29 16:50 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-31.12. 

17:05 17:24 Jede v prac.dny, nejede 
23.12.-31.12.  17:29 17:50 Nejede 24.12. 

18:05 18:24 Nejede 24.12. a 31.12.  18:28 18:49 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-31.12., 1.7..-31.8. 

19:16 19:35 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-31.12., 1.7.-31.8.  19:29 19:50 Jede v sobotu a neděli, 

nejede 24.12. 

20:05 20:24 Nejede 24.12. a 31.12.  19:38 19:59 Jede v prac. dny, nejede 
31.12. 

- - -  21:09 21:30 Nejede 24.12., 31.12. 
 

 

NABÍZÍME  
zprostředkování nákupu satelitního zboží. 
Montáže, rozvody, servis DVB-S satelitních 
sestav a pozemního Terrestrialního DVB-T 
vysílání. Doladění stávajících parabol. 
Naladění nových programů a poradenství. 

Specializované fórum zabývající se satelitní problematikou 
naleznete na webu www.satdigitalne.cz. Kontakt: 737537353 
 

Prodáme 
pro ohřev teplé užitkové vody 
2 elektrické zánovní bojlery o 

obsahu 125 l. Původní cena jednoho 
kusu byla 6.300,- Kč. Současná 
prodejní cena jednoho kusu je 
3.000,- Kč. Tel.: 777 714 946 
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TJ Baník informuje: 
 

V prosincovém čísle Zlatého rohu budeme pokračovat 
v představování hráčů našeho BANÍKU. Nyní přišli na 
řadu ti nejstarší. Tak tady jsou… 
1. Kterému českému a zahraničnímu fotb. klubu fandíš? 
2. Jaký je tvůj oblíbený fotbalista (tvůj vzor)? 
3. Tvé nejoblíbenější jídlo? 
4. Jaký máš rád nápoj? 
5. Co posloucháš za muziku (kapelu)? 
 

Maňas Petr (MANÍK), stoper č.k. 9 
datum narození: 29.9.1973 (váhy) 
42 let, 181 cm, 84 kg 
1. Všem, kromě Sparty Praha 
2. Gerrard Steven (Anglie) 
3. Špagety na všechny způsoby 
4. Valašské kapky 
5. Iron Maiden 
 

Macháček Petr (MECH),náhradník č.7 
datum narození: 16.4.1977 (beran)  
38 let, 169 cm, 90 kg 
1. Sigma Olomouc, Anži Machačkala 
(Mechelen) 
2. Armando Diego Maradona (Argentina) 
3. Výpečky, bram. knedlík, zelí (špenát) 
4. Jablečný mošt 
5. Bruce Dickinson, Nightwish 
 
Pacal Petr (PACY), záloha č.k. 8,5 
datum narození: 18.2.1978 (vodnář)  
37 let, 184 cm, 85 kg 
1. Sparta Praha, FC Chelsea 
2. Lionel Messi (Argentina) 
3. Ražniči a hranolky 
4. Pivo (Šerák) 
5. J. A. R. 
 

Biloš Jiří (BILKA), stoper č.k. 9  
datum narození: 10.12.1982 (střelec) 
32 let, 185 cm, 89 kg  
1. Baník Staré Město, Manchester United 
2. Eric Cantona (Francie) 
3. Hovězí steak 
4. Pivo (Šerák) 
5. Metallica 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TJ Baník Staré Město: 
TJ Baník Staré Město má za sebou podzimní část 
sezóny 2015-2016.  
Muži, hrající krajskou I.B třídu, skončili na prvním místě, 
když celý podzim předváděli dobré výkony a nejeden 
soupeř odešel ze zápasu s pěkným debaklem. Trenérem je 
Jaroslav Klemsa starší za asistence Josefa Pelecha. 
I.B třída muži sk.C - tabulka po podzimní části 

 Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Staré Město 15 10 3 2 62:18 33 

2 Jindřichov 15 10 3 2 47:18 33 

3 Bohdíkov 15 8 6 1 32:15 30 

4 Štíty 15 8 2 5 41:27 26 

5 Bludov 15 8 2 5 31:22 26 

6 Zlaté Hory 15 7 1 7 33:49 22 

7 Písečná 15 6 3 6 36:36 21 

8 Sudkov 15 6 2 7 37:23 20 

9 Lesnice 15 5 4 6 23:15 19 

10 Hrabišín 15 5 4 6 26:24 19 

11 Nový Malín 15 5 1 9 24:42 16 

12 Javorník 15 3 4 8 22:38 13 

13 Vidnava 14 4 1 9 18:52 13 

14 Žulová 14 1 0 13 15:68 3 

Jarní část sezóny budeme začínat 3.4.2016 v Lesnici, 
kompletní rozpis bude zveřejněn v některém z jarních 
vydání ZR. 
V mládežnické kategorii máme letos přihlášenou starší 
a mladší přípravku  v okresním přeboru pod vedením 
Michala Klemsy a Petra Pacala. Kluci a děvčata se 
v soutěži neztratili a mladší přípravka dokonce vede svoji 
skupinu. 
Okresní přebor starší přípravka sk.A - tabulka po 
podzimní části 

 Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Libina 8 7 0 1 100:21 21 

2 Velké Losiny 8 7 0 1 64:27 21 

3 Postřelmov 8 5 0 3 63:38 15 

4 Nový Malín 8 5 0 3 66:44 15 

5 Šumperk C 8 5 0 3 50:46 15 

6 Bohdíkov 8 3 1 4 32:52 10 

7 Staré Město 8 2 0 6 51:56 6 

8 Horní Pomoraví 8 1 1 6 20:67 4 

9 Bratrušov 8 0 0 8 8:103 0 
První zápas na jaře bude 3.4.2016 v Novém Malíně. 

Oznámení 
 

Restaurace – Bowling a Pizzerie „Pod Javorem“ 
oznamuje, že od 4.12.2015 bude v plném 

rozsahu znovu otevřena a připravena poskytovat 
občerstvení, odpočinek a zábavu všem hostům. 

 
Novým provozovatelem po generační výměně 

bude Václav Sitta. 
 

Srdečně zveme na slavnostní otevření s živou 
hudbou a tradičním menu. 

 



Okresní přebor mladší přípravka sk. 
podzimní části 

 Družstvo Záp. + 0 - 

1 Staré Město 10 7 1 2 

2 Šumperk C 10 7 0 3 

3 Nový Malín 10 7 0 3 

4 Bludov 10 6 1 3 

5 Hrabišín 10 6 1 3 

6 Šumperk B 10 5 0 5 

7 Libina 10 4 3 3 

8 Rapotín 10 4 1 5 

9 Loučná 10 4 0 6 

10 Horní Pomoraví 10 1 1 8 

11 Petrov-Sobotín 10 0 0 10 
První zápas na jaře bude 27.3.2016 v

Na závěr bych chtěl poděkovat Městu Staré M
sponzorům, příznivcům a dobrovolníkům, kte
sezónu pomáhali a podporovali nás. 

za TJ Baník Staré M

Kulturní za řízení Města informuje:
Připravujeme pro Vás: 
4. 12. 2015 -  Společné vypouštění balónk
Ježíškovi od Kulturního domu!! změna 
• 14.45 – 15.10 rozdávání balónků 
• 15.15 – vypouštění balónků 
• Od 15.30 Mikulášování  v KD, které p
Mateřská školka 
• Po ukončení Mikulášování rozsvítíme poprvé také 
strom u Kulturního domu 
6. 12. 2015  - Adventní koncert v kostele Sv. Anny 
pod záštitou starosty města– 18.00 hodin (
zazní koledy Slovanských národů a duchovní hudba 
v podání Komorního sboru Florian, Jesenického flautina 
a varhanice Marty Doubravové) 
15.12. 2015 - Otevření 1. mini výstavy betlém
hodin v prostorách domu č.p. 359 na nám
zahájení výstavy bude krátký kulturní program)
Vánoční promítání v kině bude probíhat 28., 29. a 
30.12. Promítání obohatíme o nový film o Starom
a dokument ze zimní akce města „Jantarová b
30. 12. proběhne v rámci promítání tradi č
V neděli 13. 12. 2015 od 14.00 hodin se zú
Vánoční stolů, které pořádá náš polský partner. Místo 
konání – Kulturní d ům Stronie Slaskie. Koho 
jak se připravují na Vánoce naši sousedé, jste srde
zváni. Doprava vlastní. 
Pro bližší informace sledujte 
naše informační vitríny, 
facebook, webové stránky 
www.staremesto.info/kultura 

Přejeme krásné Vánoce 
a šťastný Nový rok! 

Kolektiv zaměstnanců Kulturního zařízení Mě

 A - tabulka po 

Skóre Body 

 85:56 22 

 126:68 21 

 87:46 21 

 90:60 19 

 79:53 19 

 125:84 15 

 58:60 15 

 75:70 13 

 66:83 12 

 62:99 4 

 14:188 0 
e bude 27.3.2016 v Bludově. 

ěstu Staré Město, všem 
ům, kteří nám celou 

za TJ Baník Staré Město P.Pacal 
 

ěsta informuje: 

ění balónků s přáníčky 
 

KD, které připravuje 

ení Mikulášování rozsvítíme poprvé také 

kostele Sv. Anny 
18.00 hodin (v programu 
ů a duchovní hudba 

Florian, Jesenického flautina 

ení 1. mini výstavy betlémů v 16.30 
náměstí (součástí 

zahájení výstavy bude krátký kulturní program) 
 bude probíhat 28., 29. a 

30.12. Promítání obohatíme o nový film o Staroměstsku 
sta „Jantarová běžka“.  

ci promítání tradi ční losování. 
od 14.00 hodin se zúčastníme 
ádá náš polský partner. Místo 

m Stronie Slaskie. Koho zajímá, 
ipravují na Vánoce naši sousedé, jste srdečně 

řízení Města Staré Město 

2. ledna do neděle 10. ledna 2016
koledníků si podle svých časových možností sama ur
konkrétní koledovací dny a hodiny, proto se nedivte, když 
k vám koledníci nedorazí př
6. ledna, ale zazvoní v jiný den. Pokud vás T
nezastihnou doma, můžete sv
kasičky v turistickém informa
obdržíte balený cukřík a sv
rokem také tentokrát se koledníci zú
ledna od 9.30 h v kostele sv. Anny ve 
ustálených pravidel sbírky musí mít každá skupinka 
koledníků svého vedoucího, kterým je osoba starší 15 let, 
má u sebe občanský průkaz a pr
ČR, potvrzený příslušnou diecézní charitou. Pokladni
musí být zapečetěná, je na ní razítko našeho m
úřadu, číslo pokladničky se shoduje s 
vedoucího skupinky.  
Prosíme, otevřete dveře koledník
Tříkrálové sbírky na pomoc pot
děkujeme!  

Charita Šumperk informuje:
Tak jako tradičně, bude za
nadcházející rok na mnoha místech 
Tříkrálovou sbírkou, kterou organizuje 
Charita Šumperk. 
Tříkráloví koledníci vyjdou do ulic 
v období mezi 2. a 10. lednem 2016, 
aby přinášeli do všech domov
požehnání a poprosili o pomoc pro ty, 
co ji potřebují. Výtěžek Tř
sbírky je určen především na pomoc nemocným, 
handicapovaným, seniorům,
a dalším jinak sociálně potř
zejména v děkanátu Šumperk. 
určena na humanitární pomoc do zahrani
V  roce 2016 bychom rádi podpo
v Šumperku a Poradnu pro ženy a dívky 
nenarozeného života. Dále bychom cht
Charity Šumperka zakoupením automobilu, zvýšit kv
dovážených obědů vybudováním mycího centra a rozší
sortiment půjčovny rehabilita
pomůcek. Samozřejmostí je př
se ocitnou v hmotné nouzi. 
V letošním roce plánujeme př
700 000,- Kč (v roce 2015: 690
Proto otevřme dveře a nechme se oslovit posláním, které 
nám tříkrálové koledování př
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Tříkrálová sbírka 2016 
 

Začátek nového roku bude 
opět ve znamení tradiční 
Tříkrálové sbírky, která se 
koná v celé České republice. 
Na Staroměstsku budou 
Tři králové koledovat 
průběžně od soboty 

ěle 10. ledna 2016. Každá skupinka 
časových možností sama určuje 

konkrétní koledovací dny a hodiny, proto se nedivte, když 
í přímo o tříkrálovém svátku 

jiný den. Pokud vás Tři králové 
ůžete svůj příspěvek vhodit do 

turistickém informačním centru, kde rovněž 
řík a svěcenou křídu. Jako každým 

také tentokrát se koledníci zúčastní nedělní mše 10. 
ledna od 9.30 h v kostele sv. Anny ve Starém Městě. Dle 
ustálených pravidel sbírky musí mít každá skupinka 

 svého vedoucího, kterým je osoba starší 15 let, 
ůkaz a průkaz vystavený Charitou 

íslušnou diecézní charitou. Pokladnička 
, je na ní razítko našeho městského 
čky se shoduje s číslem průkazu 

ře koledníkům a přispějte formou 
íkrálové sbírky na pomoc potřebným lidem. Předem 

KZSP Staré Město 
 

Šumperk informuje:  
ě, bude začínat 

nadcházející rok na mnoha místech 
íkrálovou sbírkou, kterou organizuje 

íkráloví koledníci vyjdou do ulic 
období mezi 2. a 10. lednem 2016, 

inášeli do všech domovů 
oprosili o pomoc pro ty, 

ěžek Tříkrálové 
ředevším na pomoc nemocným, 
ům, matkám s dětmi v tísni 

ě potřebným skupinám lidí žijícím 
kanátu Šumperk. Část výnosu sbírky je 

ena na humanitární pomoc do zahraničí. 
roce 2016 bychom rádi podpořili Centrum pro rodinu 

Šumperku a Poradnu pro ženy a dívky – centrum 
nenarozeného života. Dále bychom chtěli zvýšit dostupnost 
Charity Šumperka zakoupením automobilu, zvýšit kvalitu 

 vybudováním mycího centra a rozšířit 
ovny rehabilitačních a kompenzačních 

ejmostí je přímá pomoc pro občany, kteří 

letošním roce plánujeme překročit hranici a vykoledovat 
690 260,- Kč). 

ře a nechme se oslovit posláním, které 
íkrálové koledování přináší. 

Za Charitu Šumperk  
Marie Vychopeňová, ředitelka 
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Důležité upozornění pro občany 
 

V souvislosti s připravovanou novelou 
zákona o občanských průkazech a cestovních 
dokladech upozorňujeme občany, že 
v období od 15.12. – 31.12.2015 nebudou 
přijímány žádosti o vydání občanského 
průkazu a cestovního dokladu. Rovněž 
nebude možné v uvedeném období již 
vyhotovené doklady předávat. V nutných 
případech bude držiteli občanského průkazu 
se skončenou dobou platnosti vydán 
občanský průkaz bez strojově čitelných 
údajů s dobou platnosti 1 měsíc. V tomto 
případě pak musí občan doložit 2 fotografie. 
Důvodem je plánovaná odstávka 
informačních systémů občanských průkazů a 
cestovních dokladů MV ČR a přechod na 
nový technický systém vyplývající 
z legislativních změn, které jsou v současné 
době schvalovány. 
 

Olga Breitzetelová 
Vedoucí správního oddělení odboru 
správního a vnitřních věcí Městského úřadu 
v Šumperku 

 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 

proběhne dle zákona č. 561/2004 Sb., v platném 
znění, v termínu: v úterý 19. ledna 2016 od 14.00 do 
17.00 hodin v budově školy nám. Osvobození 
č. p. 106, Staré Město. 
K zahájení povinné školní docházky se do 1. ročníku základní školy 
zapisují děti, které do 31. 08. 2016 dovrší 6 let. Požádá-li o to zákonný 
zástupce dítěte, lze ve stejném termínu zapsat i děti, které jsou tělesně 
i duševně přiměřeně vyspělé a dosáhnou šestého roku věku do 30. 06. 
2017.  
Zákonný zástupce dítěte, kterému byl v roce 2015 odložen začátek 
povinné školní docházky o jeden školní rok, oznámí škole, zdali dítě 
nastoupí do 1. ročníku na naši školu. Doporučuji přijít opětovně k zápisu 
i s dítětem.  
Nepřihlášení dítěte k povinné školní docházce lze stíhat dle zákona 
č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů.  
Zákonní zástupci dítěte (dále jen rodiče) mají ze zákona právo volby 
školy. O přijetí dítěte k základnímu vzdělávání rozhoduje ředitel školy ve 
správním řízení.   
Při zápisu jsou rodiče povinni předložit: 1. Rodný list dítěte 2. Občanský 
průkaz 3. Vyplněnou přihlášku k základnímu vzdělávání (lze nalézt na 
stránkách školy, případně vyplnit na místě). Informace k zápisu lze získat 
telefonicky na tel. 583 239 230 a na webových stránkách školy 
www.zssm.cz. Těší se na Vás kolektiv pedagogů školy.  

Mgr. Bc. Radovan Šikula, ředitel školy 
 

PROGRAM KINA SNĚŽNÍK – PROSINEC 2015 
MÉĎAMÉĎAMÉĎAMÉĎA (komedie, 115 minut) 

Sobota 12.12.2015 v 18:30 hod. 
Některým plyšovým medvědům nestačí, že umí chodit, 
mluvit, hulit a milovat se s prsatými blondýnami. Někteří 
si dokonce chtějí pořídit vlastní dítě! Mimořádně úspěšná 
komedie Méďa názorně předvedla, že když jste z plyše, nic 
vás nezastaví, aspoň co se humoru týče. Dobrou, i když 
možná i lehce znepokojující zprávou je, že v pokračování 
se Méďa Ted vydává v doprovodu věrného parťáka 
Johnnyho v podání Marka Wahlberga ještě o pár kroků dál. 
Dobré příběhy končí svatbou, ten náš jí začíná. Urostlé 
a blonďaté pokladní Tami-Lynn nevadí, že je její manžel 
chlupatý po celém těle a navíc měří o metr a půl míň než 
ona. On by jí na oplátku chtěl dopřát miminko, jenže jaksi 
technicky … plyšák a lidská bytost… 
Mládeži do 15 let nepřístupné, vstupné 50,- Kč! 
 

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍLEDOVÉ KRÁLOVSTVÍLEDOVÉ KRÁLOVSTVÍLEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ  

(animovaný rodinný muzikál, 102 minut) 
Pondělí 28.12.2015 v 16:00 hod. 
Nebojácná a věčně optimistická Anna se vydává na 
velkolepou výpravu v doprovodu drsného horala Kristoffa 
a jeho věrného soba Svena, aby nalezla svou sestru Elsu, 
jejíž ledová kouzla uvěznila království Arendelle do věčné 
zimy. Na své pouti se Anna a Kristoff setkávají 
s podmínkami, které si nezadají s nejvyššími velehorami 
světa, mýtickými trolly a legračním sněhulákem Olafem… 
Vstupné 42,- Kč 

POPELKA POPELKA POPELKA POPELKA     
(dobrodružné romantické drama, 114 minut) 
Úterý 29.12.2015 v 18:30 hod. 
Popelka sleduje osudy mladé Elky (Lily James), jejíž otec, 
kupec, se po smrti její matky znovu ožení. Elka má svého 
tatínka velice ráda, a tak se snaží ke své nové maceše (Cate 
Blanchett) a jejím dvěma dcerám Anastázii (Holliday 
Grainger) a Drizele (Sophie McShera) chovat vstřícně, 
a dělá vše proto, aby se ve svém novém domově cítily 
dobře. Když ale Elčin otec nečekaně zemře, Elka zjistí, že 
je vydána na milost své nové žárlivé a kruté rodiny. 
Zanedlouho se z ní stane obyčejná služka, věčně umouněná 
od popela, které ostatní posměšně říkají Popelka. Navzdory 
krutostem, kterým je nucena čelit, ale Elka neztrácí naději 
a je rozhodnuta řídit se posledním přáním své matky, aby 
vždy byla „odvážná a laskavá“… 
Vstupné 50,- Kč 

DEN BLBECDEN BLBECDEN BLBECDEN BLBEC (akční komedie, 110 minut) 

Středa 30.12.2015 v 18:30 hod. 
Třicátník Till Reiners (Axel Stein) vede klidný, 
nekomplikovaný a průměrný život. Pracuje jako pokladník 
v bance a jeho manželství s Miriam je šťastné, i když po 
všech těch letech společné harmonie pomalu vjíždí do 
vyjetých kolejí stanice Nuda. Bod zlomu na sebe ale 
nenechá dlouho čekat. Vybočení z životní rutiny přichází 
v podobě maskovaného bankovního lupiče… 
Mládeži do 12 let nevhodné, vstupné 50,- Kč! 
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USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ RADY M ĚSTA STARÉ MĚSTO 
Usnesení z 24. RM Staré Město ze dne 26.10.2015 

427. Rada města schvaluje přidělení bytu č. 3, budova 401 
p. P. N. od 1.11.2015. T: 30.10.2015, Z: pí Nováková 
428. Rada města schvaluje zařazení žádosti pí J. L. do 
seznamu žadatelů o byt. T: 5.11.2015, Z: pí Nováková 
429. Rada města projednala a bere na vědomí žádost 
p. J. M. o přidělení bytu s tím, že žádost je již zařazena do 
seznamu žádostí o byt. T: 5.11.2015, Z: pí Nováková 
430. Rada města schvaluje Smlouvu o poskytnutí účelové 
neinvestiční dotace v požární ochraně a pověřuje starostu 
podpisem této smlouvy. T: 5.11.2015, Z: starosta 
431. Rada města projednala a bere na vědomí Žádost 
o poskytnutí příspěvku na činnost sportovního kroužku 
gymnastiky dětí s tím, že žádost bude posouzena po 
schválení rozpočtu na rok 2016.  
T: schválený rozpočet 2016, Z: tajemník 
432. Rada města projednala a bere na vědomí žádost SRPŠ 
při ZŠ a MŠ Staré Město o poskytnutí finančního 
příspěvku z rozpočtu města s tím, že žádost bude 
posouzena po schválení rozpočtu na rok 2016. 
T: schválený rozpočet 2016, Z: tajemník 
433. Rada města projednala a bere na vědomí Žádost 
o finanční zajištění divadelní přehlídky ŠOKÁČEK 2016 
s tím, že žádost bude posouzena po schválení rozpočtu na 
rok 2016. T: schválený rozpočet 2016, Z: tajemník 
434. Rada města schvaluje Smlouvu o zřízení věcného 
břemene – služebnost „Kunčice – Javořina, 2RD, VNv, TS, 
NNv“ za účelem umístění součásti distribuční soustavy – 
venkovní vedení VN a pověřuje starostu podpisem této 
smlouvy. T: 5.11.2015, Z: starosta 
435. Rada města projednala žádost pí J. N. o autobusové 
spojení Staré Město – Šumperk v odpoledních hodinách 
s tím, že žádost bude předána IDSOK k zapracování do 
jízdního řádu. T: 6.11.2015, Z: tajemník 
436. Rada města projednala žádost o schválení odměny 
vedoucího pracovníka ZŠ Staré Město s tím, že ředitel ZŠ 
Staré Město bude vyzván k doplnění hodnocení práce 
vedoucího pracovníka.T: 6.11.2015, Z: tajemník 
437. Rada města schvaluje záměr prodeje části pozemků 
parc. č. 160/1 a par. č. 160/2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem. T: 6.11.2015, Z: tajemník 
438. Rada města schvaluje finanční příspěvek na celoroční 
činnost pro skautské středisko Staré Město ve výši 11.400,- 
Kč. T: 20.11.2015, Z: pí Pešková 
439. Rada města schvaluje rozpočtovou změnu č. 17 na 
opravu a údržbu veřejného osvětlení ve výši 120.000,- Kč. 
T: 30.10.2015, Z: pí Pešková 
Usnesení z 25. Rady města Staré Město ze dne 9.11.2015 
440. Rada města schvaluje Připomínky k návrhu Plánu 
odpadového hospodářství Olomouckého kraje a pověřuje 
starostu jejich podpisem a odesláním na Ministerstvo 
životního prostředí. T: 9.11.2015, Z: starosta 
441. Rada města schvaluje příkaz starosty města 
k provedení inventarizace majetku města k 31.12.2015, 
včetně plánu inventur, složení inventarizačních komisí, 
hlavní inventarizační komise a likvidační komise města 
a směrnice pro provedení inventarizace. T: dle uložených 
termínů, Z: předsedové inventarizačních komisí 

442. Rada města projednala a bere na vědomí návrh na 
volbu PhDr. Š. K. jako přísedícího Okresního soudu 
v Šumperku s tím, že návrh bude předložen k projednání 
ZM. T: zasedání zastupitelstva města, Z: starosta 
443. Rada města schvaluje opravu a údržbu značení 
lyžařských tras v rámci Bílé stopy dle předloženého návrhu 
(práce, výroba směrovek, dřevěných směrovníků, turistická 
tabule celkem 97.576,- Kč. Náklady hradí Jeseníky – 
Sdružení cestovního ruchu) T: 31.12.2015, Z: pí Windová 
 

444. Rada města schvaluje nabídku firmy Sazka na zřízení 
terminálu na akceptaci platebních karet v TIC včetně 
příslušenství. T. 31.12.2015, Z: pí Windová 
445. Rada města schvaluje odměnu vedoucího pracovníka 
základní školy Staré Město. Odměna je hrazena 
z prostředků MŠMT. T: 16.11.2015, Z: tajemník 
446. Rada města projednala a bere na vědomí žádost pí 
J. H. o přidělení bytu s tím, že žádost je již zařazena 
v seznamu žadatelů o byt. T: 20.11.2015, Z: pí Nováková 
447. Rada města schvaluje záměr pronájmu části pozemku 
parc. č. 973/1 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem o výměře 200 m2. T: 20.11.2015, Z: tajemník 
448. Rada města schvaluje pronájem pozemku parc. 
č. 783/2 o výměře 143 m2 v k. ú. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem p. Z. Ř. T: 20.11.2015, Z: tajemník 
449. Rada města schvaluje cenovou nabídku firmy 
EMPESORT s.r.o. na opravu a údržbu veřejného osvětlení 
za 88.567,- Kč. T: 20.11.2015, Z: pí Nováková 
450. Rada města ruší usnesení č. 431 z rady města dne 
26.10.2015. 
451. Rada města schvaluje finanční příspěvek na činnost 
sportovního kroužku dětí – gymnastika ve výši 8.700,- Kč. 
T: 20.11.2015, Z: pí Pešková 
 

 

FLORBALOVÝ TURNAJ 
V pátek 6. listopadu uspořádala základní škola 
v Hanušovicích turnaj ve florbale, kterého se zúčastnilo 
celkem 12 týmů ze 6 škol. Naše škola soutěžila v obou 
kategoriích, tedy v kategorii mladších i starších hochů. 
Florbal jako dynamicky se rozvíjející hra se stává velmi 
populárním sportem, o čemž svědčí fakt, že zázemí 
a atmosféra připomínala velké sportovní akce. 
Organizátoři zajistili přes sponzory hodnotné ceny, takže 
motivace pro hráče byla velká, a to nejen kvůli cenám, ale 
hlavně kvůli prestiži jednotlivých týmů. 
Naši žáci (hráči) předvedli velmi dobrou formu, což 
vyústilo v celkové prvenství v kategorii starších hochů 
a nejlepším hráčem celého turnaje byl vyhlášen David 
Klemeš, zvaný Dave. Mladší chlapci skončili sice na 
4. místě, ale to pouze díky horšímu skóre, protože týmy na 
druhém, třetím a čtvrtém místě nasbíraly shodný počet 
bodů.  
Celkově byl turnaj z našeho pohledu velmi zdařilý, i když 
se chlapci vrátili domů až pozdě odpoledne. V květnu 
2016 proběhne na naší škole 2. ročník Turnaje 
Osvobození, kterého se zúčastní stejné školy jako na 
turnaji v Hanušovicích a všichni věříme, že pohár jako 
vloni zůstane i pro další rok na naší škole.         

Petr Lipka 
 
 



10 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATE ŘSKÁ ŠKOLA 
STARÉ MĚSTO INFORMUJE:  
 

Z deníku výpravy  
„Londýn 2015“ 

1. den 
V pondělí 2.11.2015 v 11.30 jsme opustili výsostné vody 
Starého Města. Rodiče i děti byli docela nervózní, ale také 
plní očekávání z velkého dobrodružství, které na nás 
čekalo. Vyjeli jsme poněkud dříve, ale jak známo, letadlo 
nečeká. Ukázalo se, že jsme udělali dobře. V Olomouci byl 
kvůli nehodě na trati zrušen náš spoj do Brna. Zvolili jsme 
proto náhradní trasu přes Přerov – Hulín. Na brněnské 
letiště jsme dorazili v pohodě. Po dlouhém čekání jsme se 
konečně dostali na palubu Boeingu 737/800, který nás 
přenesl až na ostrovy. Pro většinu dětí byl první let také 
velkým zážitkem. V Londýně na letišti Stansted nás již 
čekal zástupce školy s autobusem, který nás dovezl na náš 
meeting point v Catfordu ve východním Londýně. Na 
místo jsme dorazili poměrně pozdě po 1. hodině ráno. Vše 
ale bylo dobře zorganizováno a nikdo nemusel čekat. Děti 
zamířily do hostujících rodin. 
2. den 
Po krátké noci jsme se dnes potkali v osm hodin místního 
času (v 9.00 českého) na Canadian Avenue v Catfordu 
a vydali se objevovat krásy a tajemství Londýna. Prvním 
oříškem bylo zakoupení jízdenek a orientace v místní 
dopravě. Obě úskalí jsme úspěšně zdolali a vlakem 
a metrem se přepravili na Baker Street a k slavnému muzeu 
Madame Tussauds. Cena vstupenky byla poměrně vysoká, 
ale stálo to za to. Kromě figurín známých osobností se nám 
líbilo i 4D kino a historická projížďka dějinami Londýna – 
viz video. Cestou z muzea jsme ještě potkali sochu 
Sherlocka Holmese. Poté jsme zamířili metrem na 
Trafalgar Square a obdivovali mohutnost památníku 
admirála Nelsona. Nakoukli jsme do National Gallery a už 
jsme spěchali k Buckinghamskému paláci s nadějí, že 
zahlédneme princeznu Kate či dokonce královnu. Nikoho 
z královské rodiny jsme samozřejmě nepotkali, a tak jsme 
se šli raději podívat do Westminster Abbey. Útěchou nám 
bylo, že jsme viděli alespoň jejich voskové protějšky. Pak 
jsme za zvuku Big Benu prošli kolem Houses of Parlament 
k Temži a zvědavě okukovali jednu z nejmladších 
londýnských atrakcí tzv. London Eye. Několik odvážlivců 
si užilo pohled na podvečerní Londýn z výšky a pak už byl 
čas na zpáteční jízdu do Catfordu. Únava byla veliká. Málo 
jsme spali, ale hodně jsme dnes viděli. 
3. den 
Dnes jsme se rozhodli prozkoumat východní část centra – 
tedy the East End of the City. Protože jsme si včera koupili 
neomezené jízdenky na celý pobyt, ušetřili jsme nejen 
peníze, ale i dost času, abychom zažili, jak se každé ráno 
cítí Londýňané při cestě do práce v City. Ve špičce jsou 
vlaky i metro opravdu nacpané k prasknutí. Cestovat ve 
skupině v morning rush hour je trochu adrenalin. 
A přestože jsme vše zvládli na výbornou, rádi jsme se 
u katedrály sv. Pavla nadýchali čerstvého vzduchu 
a v chrámu zklidnili svou mysl. Pak jsme po nerezové 
lávce pro pěší – the Millenium Bridge – překročili Temži 
a naše kroky zamířily po nábřeží k slavnému divadlu – The 

Globe, kde působil i sám William Shakespeare. Po nábřeží 
Temže jsme se pak prodírali uličkami až k dalšímu ze 
symbolů Londýna the Tower Bridge. Přes něj jsme se 
dostali na druhý břeh řeky a užili si atmosféru v the Tower 
of London. Prohlédli jsme si královskou pokladnici 
a White Tower. K Toweru neodmyslitelně patří krkavci 
a také strážci, kteří v minulosti dostali své jméno 
„Beefeaters“. Historickou část dnešního dne jsme zakončili 
u památníku The Great Fire of London Monument. Většina 
z nás se rozhodla vystoupat do výšky 61 m nad povrch 
Londýna po 311 schodech. Odtud byl krásný výhled na 
celý Londýn. Pak jsme se linkovým double deckerem 
přesunuli na Oxford Street a užili si také moderního 
Londýna včetně nákupů. Cesta zpět do Catfordu proběhla 
přecpanou Oxford Street, metrem a následně vlakem. 
Všichni se už těšili na večeři, sprchu a postel… 
4. den 
Dnešní dopoledne patřilo výuce ve vzdělávacím středisku 
Twin Group – jazykové škole, která sídlí v moderním 
Greenwich Centre. Děti byly výukou a hlavně svým 
lektorem Andrewem nadšeny, a dopoledne jim tak uteklo 
velice rychle. Odpoledne jsme se pěšky vydali do 
nedalekého Greenwichského parku, kterému dominuje Old 
Royal Observatory – tedy Stará královská hvězdárna. 
Věděli jste, že ji pro zlepšení navigace nechal postavit 
Karel II. už v roce 1675? Observatoří prochází nultý 
poledník – Prime Meredian, a tak jsme si vyzkoušeli jaké 
to je stát jednou nohou na východní a druhou nohou na 
západní polokouli. Po prohlídce jsme se za typicky 
anglického deštivého počasí („it was raining dogs and 
cats“) přesunuli kolem muzea námořnictví k plachetnici 
Cutty Sark a odtud oklikou pokračovali autobusem kolem 
moderní O2 arény zpět do Catfordu. 
5. den 
Dnešní den se děti opět věnovaly výuce ve škole a za svou 
odhodlanost a píli získaly certifikáty s dosaženou úrovní 
Elementary nebo Pre-Intermediate. Jejich lektor Andrew je 
opravdu upřímně chválil za snahu, s jakou k výuce 
přistupovaly. I vedoucí výpravy chvílemi nevěděl, jestli 
jsou to jeho žáci. Tahle zkušenost bude pro všechny jistě 
velkou motivací při jejich dalším studiu angličtiny. 
Odpoledne si děti své znalosti vyzkoušely prakticky při 
nákupu suvenýrů a dárků. Navštívili jsme velké Shopping 
Centre v Lewishamu. Někteří nakupovali opravdu s vervou 
a uvidíme, jestli se jim vše vejde do kufrů. Hitem byly 
chundelaté overaly na spaní, ale také „smradlavé“ 
bonbóny… 
6. den 
Sobotní dopoledne jsme trávili v rodinách a pak po 
rozloučení jsme ve 14.00 vyrazili rovnou na letiště 
v Stansted. Po nezbytném security checku zavazadel jsme 
se usadili v letadle. Děti se už těšily domů. Náladu 
v letadle vylepšil sympatický steward, u kterého si děcka 
objednávala nejrůznější pochutiny, a utratila tak poslední 
drobné. Letadlo dosedlo na brněnskou runway s 15 
minutovým předstihem. Malý Vobus nás pohodlně a rychle 
přepravil zpět do výsostných vod Města Starého. Na 
rodičích byla znát obrovská úleva, že jsou děti doma „safe 
and sound“… 

Mgr. Bc. Radovan Šikula, ředitel školy



ROZHOVOR S PANÍ UČITELKOU KATE
1. Co Vás přivedlo do Starého Města a odkud pocházíte?
Je to úplně jednoduché – ve zdejším kraji jsme se spolu s
je lesnictví. Řadu předchozích let jsme bydleli a pracovali v
vyměnili za Hanušovice, kde máme les doslova u nosu a zárove
 2. Jak si na tuto změnu zvykáte? 
Vůbec to není problém, vždycky jsem byla zvyklá mít kolem
městský ruch.  No a když je ještě člověk milovníkem zimních sport
lepší místo než zde, kde je v okolí nepřeberné množství sjezdovek i b
práce motoráčkem, to samo o sobě už je úžasn
3. Jaké máte vzdělání a na jakých školách jste p
Vystudovala jsem Přírodovědeckou fakultu na Univerzit
a doposud, pouze s malými pauzami, jsem v
A jsem ráda, že můžu v této práci pokračovat i zde.
4. Jak se Vám na naší škole líbí a jak jste se svou prací spokojená? 
Celá škola se svými žáky i novými kolegy a kolegyn
a pohodovou atmosférou. Pravdou je, že uč

a přesvědčení žáků o důležitosti těchto obor
a používání všech moderních technologií  
vždy potěší, když žáci ve výuce projeví byť
úskalí mne však tato práce stále baví. Tak jen doufám, že tomu tak bude i nadále. 

HALLOWEEN NA I. STUPNI
Projekt „Halloween a dušičky“ proběhl na prvním stupni v
Třídní učitelky si pro děti připravily pestrý program, jehož cílem bylo seznámit 
žáky s tradičním svátkem „dušiček“ a př
Halloween, který k nám proniká z anglicky mluvících zemí.  D
co je podstatou obou svátků, proč se slaví a prožívaly atmosféru t
během celého dne, protože téma dušiček a Hallowee
vyučováním. Děti svátky prožily doslova všemi smysly. Vyráb
a lucerničky, zdobily třídy duchy a strašidly, vydlabávaly dýn
za duchy dokonce i převlékly. Nechyběly písni
V českém jazyce i matematice byly využity pom
ještě více umocňovaly - dýně, netopýři, hrady, p
„na zub“. Buďto si pro děti něco připravila paní u
strašidelných dobrot podílely děti samy. Ochutnat mumie, krvavé pa
duchy, příšerky v želé nebo třeba halloweenské t
prima zážitek. Během dne se žáci učili, ale paní u
zábavu. Žáci se skvěle bavili při halloweenském bowlingu, mí
sestřelit pyramidu strašidel, lovili pusou jablka z
spolužáků udělat mumie tím, že je motali do toaletního papíru. Úsm
v dětských tvářích byl dobrým znamením toho, že se projekt vyda
náročná příprava projektu nebyla zbytečná.
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baví. Tak jen doufám, že tomu tak bude i nadále.  
 

HALLOWEEN NA I. STUPNI  
ěhl na prvním stupni v pondělí 2. listopadu. 

ipravily pestrý program, jehož cílem bylo seznámit 
ček“ a přiblížit dětem také svátek nový - 
anglicky mluvících zemí.  Děti se dověděly, 
č se slaví a prožívaly atmosféru těchto svátků 

ček a Halloweenu se prolínalo celým 
ti svátky prožily doslova všemi smysly. Vyráběly svícny 

ídy duchy a strašidly, vydlabávaly dýně a některé děti se 
ěly písničky o bubácích a strašidlech. 

eském jazyce i matematice byly využity pomůcky, které atmosféru svátků 
ři, hrady, příšerky apod. Nechybělo i něco 
řipravila paní učitelka, anebo se na výrobě 

ti samy. Ochutnat mumie, krvavé pařáty a oči, 
eba halloweenské toasty a pizzu byl pro děti jistě 

čili, ale paní učitelky nezapomněly ani na 
i halloweenském bowlingu, míčkem se snažili 

elit pyramidu strašidel, lovili pusou jablka z vody anebo se snažili ze svých 
lat mumie tím, že je motali do toaletního papíru. Úsměv 
ích byl dobrým znamením toho, že se projekt vydařil a že 

čná. 
Za třídní učitelky prvního stupn
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manželem ocitli díky jeho oboru, kterým 
sné blízkosti Olomouce, tu jsme 
 krásnou vyhlídku na celé údolí. 

je mi to milejší než 
ůže najít 

ských tratí. A cesta do 

Olomouci, obor učitelství matematiky a fyziky 
ovala tyto předměty na základní škole. 

ekvapila, zejména svou vstřícností a klidnou 
, zejména co se týká motivace 
A taky způsob dnešního života 

ku schopnost samostatně přemýšlet. Proto mne 
ěčeho nového. I přes všechna svá 

itelky prvního stupně Irena Matkovská 
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